
 

 

 Jednoduché stroje - přehled 

                                                                                             

  

  

   

 

 

 

 

 

  

Úkol: Vylušti křížovku 

1.       

2.     

3.      

4.     

5.      

6.     

 

 Tajenka: ……………………………………….. 

 (zařízení podobné navijáku, nejčastěji u studní ke zdvihání okovů) 

 

       páka          kladka nakloněná rovina 

kolo na hřídeli (rumpál) šroub (hever)             klín 

Šroub do dřeva  

1 000 kilogramů  

Základní jednotka délky 

Vzduch je bezbarvý … 

Jednoduchý stroj 

Siloměrem měříme … 
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